

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**PRIMĂRIA COMUNEI BĂLĂUȘERI**

Bălăușeri, str. Principală .42, Județul Mureș. Tel/Fax: 0265-763772 E-mail:  
balauseri@cjmures.ro

---

**PROCES VERBAL**

Incheiat azi 26 august 2015 cu ocazia sesiunii ordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Sesiunea este deschisă de dl Mateș Dorin , care anunță ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind închirierea suprafeței de 1000 mp din loc. Chenduteren intravilan CF nr- 485/II/A+2.,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „ Tradiții Inovative în Valea Târnavei Mici 2015” derulat de Asociația Microregională Târnavă Mică Bălăușeri-Sovata.
4. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de sesiune pentru perioada septembrie –noiembrie 2015.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea norma de hrana personalului din cadrul Poliției Locale Bălăușeri.
6. Proiect de hotărâre privind închirierea catre SNGN Romgaz SA Medias a unui teren în suprafața de 4555 mp

Supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se solicită secretarului prezența consilierilor și se constată că din totalul de 13+1 delegat sătesc, lipsește dl consilier Koncy Andras si dna Szekely Ella, precum și reprezentantul satesc dl Roman Stefan . De asemenea doamna secretar a pus la dispoziția consiliului procesul verbal al sesiunii anterioare pentru consultare. Pentru că nu sunt obiecții, se trece la dezbaterile punctelor din ordinea de zi.

Primul punct- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.Referatul la proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care arată că au fost repartizate 300 mii lei pentru DC 48, 100 mii lei pentru învățământ, 100 mii lei pentru reparat drumuri comunale, 150 mii lei pentru administrație ( salarii și cheltuieli curente) întrucât fondul de salarii era insuficient, trimestrul IV rămânând descoperit încă de la planificarea bugetului pe anul 2015., suma totală alocată fiind de 968 mii lei. După prezentarea referatului , se solicită intervenția consiliului. Domnul consilier Szabo Csaba precizează că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea comisiei de specialitate, la fel ca toate proiectele care intră în atribuțiile comisiei înscrise în ordinea de zi. Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

**Se adoptă HOTĂRÂREA NR.41**

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind închirierea suprafeței de 1000 mp din loc. Chendu-teren intravilan CF nr- 485/II/A+2... Se dă cuvântul doamnei secretar care informează consiliul că Hotărârea 40/30.07.2015, a fost notificată pentru încălcarea prevederilor art.15\* din Legea nr.213/1998 privind regimul bunurilor proprietate publică și anume că închirierea terenului din localitatea Chendu nr.74 se poate face doar prin licitație publică. Pentru aceasta propune revocarea HCL 40/2015 și adoptarea unei noi hotărâri cu respectarea prevederilor legale. Pentru că nu sunt obiecții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

**Se adoptă HOTĂRÂREA NR.42.**

Punctul 3- Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „Tradiții Inovative în Valea Târnavei Mici 2015” derulat de Asociația Microregională Târnavă Mică Bălăușeri-Sovata. Se dă cuvântul domnului primar care arată că acest proiect a fost inițiat de către Microregiunea Târnavă Mică, și a fost finanțat de către CJ Mureș, în procent de 70 %, urmând ca unitățile administrativ teritoriale asociate să participe la susținerea proiectului cu suma de 3000 lei fiecare. Domnul Balazs jeno-Domokos nu este de acord cu alocarea sumelor considerând că nu este benefic pentru cetățenii comunei noastre. Crede că prioritar este apa și canalizarea, apoi respectarea tradițiilor și inovațiilor pe valea Târnavei. Domnul primar mai arată că acțiunea s-a desfășurat în localitatea Sângeorgiu de Pădure, dar nu a avut rezultatul așteptat, consideră dânsul că aceasta s-a datorat faptului că era la prima ediție, iar organizatorii nu au avut suficientă experiență de informare și propagandă a evenimentului. Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat după cum urmează: 10 voturi pentru și o abținere. **Se adoptă HOTĂRÂREA NR.43**

Punctul 4.- Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru perioada septembrie –noiembrie 2015. Se arată că perioada de 3 luni s-a expirat în care dl Mateș Dorin era președinte, și propune alegerea unui nou președinte pentru 3 luni. Domnul consilier Fodor Arpad informează consiliul că era o înțelegere ca fiecare consilier pe rând să fie ales președinte. Domnul Mateș Dorin, consideră că înțelegerea nu este lege, iar consiliul trebuie să o respecte. Cel care este propus trebuie să și îndeplinească această funcție, și trebuie să și accepte. Dl Orban Mihail propune ca pentru următoarele trei luni să fie ales tot dl Mateș Dorin. Dl Molnar Ferenc îl propune pe dl Balazs Romeo. Se supun la vot pe rând cele două propuneri, rezultând 7 voturi pentru Mateș și 4 voturi pentru Balazs. **Se adoptă HOTĂRÂREA NR.44**

Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind acordarea norma de hrana personalului din cadrul Poliției Locale Bălăușeri. Se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre și amintește consilierilor că în conformitate cu legea. Polițiștii locali au dreptul la c/v unei mese zilnice, aceasta neacordându-se deoarece nu a permis bugetul local efectuarea unor cheltuieli care nu au suport în buget. Odată cu rectificarea bugetului sumele necesare au fost repartizate, iar drepturile legale pot fi acordate începând cu luna august 2015. Se supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. **Se adoptă HOTĂRÂREA NR.45**

Punctul 6- Proiect de hotărâre privind închirierea către SNGN Romgaz SA Medias a unui teren în suprafața de 4555 mp. Domnul președinte de ședință prezintă cererea SNGN ROMGAZ prin care se solicită închirierea suprafeței de 4555 mp teren, arabil, fâneață, teren neproductiv și drum de exploatare, peste care traversează conducta de gaze naturale, care necesită reparație. Se mai arată că terenurile la care se face referire nu sunt

în domeniul public, fiind ramase la dispoziția comisiei de fond funciar, nefiind puși proprietari în posesie. Închirierea este pe un an, perioada în care se poate executa reparația conductei în cauză. Comisia juridică din cadrul Consiliului local a avizat favorabil proiectul de hotărâre. Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

**Se adoptă HOTĂRÂREA NR.46**

Având în vedere că punctele din ordinea de zi s-au epuizat, domnul primar intervine și informează consiliul local că microbuzul pentru transport a fost achiziționat, urmând a se primi licența de transport și licența de traseu. De asemenea lucrările la construirea grădiniței din Chendu sunt în derulare, licitația pentru asfaltarea DC 61 se realizează electronic, crede că în săptămâna viitoare când se întoarce din concediu să se finalizeze această etapă, și cât de curând să fie semnat contractul pentru executarea lucrării.

Domnul Balazs Jenó-Domokos este total nemulțumit pentru faptul că în fața imobilului din localitatea Chendu unde funcționează o farmacie, este parcată o mașină care a suferit un accident rutier, iar proprietarul nu a ridicat-o, aceasta împiedicând deplasarea pietorilor, știindu-se că în curba din localitatea Chendu se produc multe accidente. Domnul primar informează că a discutat telefonic de mai multe ori cu proprietarul, dar acesta nu dispune de un trailer spre a ridica mașina. Se va insista telefonic pentru rezolvarea situației.

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președintele ședinței,

Mateș Doruș  
  
ROMANIA  
JUD. MUREȘ, COMUNA BĂLAUȘENI  
CONSILIUL LOCAL

Secretar,

Nicula Doruș

